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0 OOooon

goboogbbogboogbobodboobboobooobuoobooobooo
ggobobooggbboooo

0.1 OUoon

00 (set) 0000000000 OODOOOOOOOOOOODODOOOOOOODODOO
00 0000000000000 (empty set) 000 ¢ 0000000000000
N={1,23,...}, 00000000 20000000000 QUOUOOOOOOO RO
0o0oooooboo coobooobooobooobooboobooboobooDbo
0000000000000 0D0O0O00000OD X0O0O0OO ¢X 000 |X|O XOoo
O000000. X0O00O0O0OUOO000 t¢X=|X|=0c0c0O0Ogo

XO0OOOO0OO0OO0OY O X0OOOO (subset) 00O00O0O0Y OODODOOOO X0OO
000000000000000 YcXUOOOO0O0O XO0OO XO0O0oooooood
000 XcXOO0O0o00OOooo000000YcXO00Y#X000000Y&XO
O0Y DO XOOOOODO (proper subset) 000 O000O0ABOOO XOODOOOO
D0000AD BOOODO (intersection) AN B 000 O (union) AUB 00

ANB:={reX|zcAODO zxeB}, AUB:={recX|2zecADODO z€ B}

goobobboooubb =00bbuoogbbbbuoooobbbbboodg =0
00000000)00000000000 ADODDODOODODDODOODODOOOADDOODO
OxOOoOoDOOOooobobDoOOoXxXOooooo Ay0bODObo0ooobbooooooDoo

(NAv={reX|zecA (WAeN)}, (JA={reX|zrecA Bre)}
AEA AEA
goooog
00 XO0OOOYOOOO (map) f:X—-YOOOXOOOOO 0000 YO
0yO000OD0D0ODDOOODO0DO0O0ODO0O0O0O0O0O00 y=f(x)000000O0O0O0OOOO0ODO
o000 f:X>zx—»yeYODOOOOOOOOXO fOO0O0OOOODO
A0 XOOOOODOOOOOOfO ADDOOO flo,000AOODOODO «DDOOO
acXOOO0O0 f() 00000000 fla:A—Y ODODOOODODOO0O flaO
fO00000 X0OO AOJDOoOOoooboooooooboooooo
OO0 X 00000 (identity map) idy : X — X 000000 z € X O0OOO
idy(x) =2 0000000000000C0OO
fX—=>Y0Oy:Y—>Z00OOOOOOOOOOO gof:X—=2Z0 (gof)(zx)=
g(f(z)) (Vze X)ODOOODODO
00 f: X —-Y OOO (injective) 000 10 1(onetoone) D0 0z,y e X OO x#y
000 f(x) # fly) 00DO0OOOOOO
00 f: X —->Y OO0 (surjective) 00000000 (onto) 000000 yeY OO
00 f(zr)=y00002eX O (DODODDODOOODOOOOODOOOODO
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00 f: X —->YOOOO (bijective) D00 f 0000000000 OOOOOODOO
000000 yeY OOOD f(r)=y00002zeXOOOOOOOOOOO z0O
r=fYy) D0DDO0ODO00O0O0f0000 (inversemap) f~!:Y - X 00000
flof=idy, fofl=idy 000000

00 XO0Oobooooooo NOOoobuooboooob Xobooouoboooo
O00Z0O QUUDO0DDOODODDODORO COODbOOoOooOoOoOO

fX—->YOOUODOUOOUAO XODODODOODOODOODOO

f(A) ={f(x) [z A} CY

0000 A0 f00D00 (image) 000000 f: X Y O X OO f(X)0000
f:X > f(X)0OO0O0DO00O00DO0DOO0000O00 fO0000000000000
0000MDOO0000 f: X — f(X)0000000

Yy Oooooo BOoOOO

f'B)={reX|flx)eB}cX

0O BO f00000 (inverse image) 00D 000 f'0000000000OODO
0 f0000000000O00O0OOfOO0OO0OOO fAYB)O BOOO OO0
gooobobooogbom

f+X—=YOOOUABDO XOOOOOOC,pO YDODOOODOOODOOOO

J(AUB) = f(A)Uf(B), [~H(CND)=f"(C)nf~(D), f~(CuD)=f"HC)Uf (D)

0000000000 f(ANB)=f(A)Nf(B)0000000000
OO0 X 0O YOUOOOO (direct product) 000X 000 Y OOOOOOODOOO
gd
XxY ={(z,y)|lre X, yeY}

0000000z#y 000 (z,y)#(y,2) 0000000000MO0OO0O0 ADOO
O0ADDODDOANDODODDOD X, 00000000000000000000 AD
000 X, 00000 2, 0000000000 (22 0000000000

[ = {@sen |za € X5 (VA€ A)}

0O X,(AeANDODODOOOOODODOO nOO0D0D0O0OO0ODO A={1,2,...,n} 0000

[[Xi=XixXox o x Xy = {(z1,20,...,2) [z €X; (i=1,...,n)}

=1

gaod
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0.2 OOOOOOOO

00 XO0O0OO0OO0OO00O (relation) 0000000 X xX OOOOO ROOODOOOO
r,yeX0O (z,y) e ROODDODODD 2~y 000000000 ~00000

00 X O0OO0OOOOODODO (equivalence relation) 000X 000000 ~ 00000
o000 z,y,zeXOOOO

(1) x~x
(2) x~y 000 y~=ox
B) x~y00 y~z000 x~z

ggbbbuoooobbbtdez~y b0 20 y00booboooog
U0 XOoooooboo ~00bbdbezeXDUO0ODO 2000000DOO

zl=7={yeX|r~y}CX

0000 0000000 2 000000000z,y e X0OOOO[z] =y O0OO
[z]N[y]=00000000000000000UO00UOO0OOOOOOODOOX0O00
ggbbobuogodgbbbod

X/ ~:={[z]|re€ X}
0000 XO ~00000D0 (quotient set) 00 OO0O0ODOODODOO
p:Xoxr— (2] € X/~

ggbobobobbooooobbooogbbboooobbobogb
X0OO0ooo sono

(1) 000 »e X 000000 seSO0000 z~s
(2) s,t€S00000s~t0 s=¢t000

0200000000000SO000DO000 ~OD0ODOODODODODODbOOOO

gbogoXxXoooboooboobuoobuoobuobez0ybOo0obOo0obDOoOO
0zx~y0000000~000000000X/~00120000000000000
ggbbbuoooodgbbbuoodobbobuooobobbuooobobboowwbobogao
p: X —>X/~000000000000000000000000ODOOOODOOOOO
gligboboodoggbbobuooobbbooobbbooobb 12000000000
ggoboboogooboboooon
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1 0O

gobobdoobbodbooobooobobuoobbbboobobbooboo
gbobuogbbuogbbuodobbooudobboboobbooooboooooboon
gobogobogbboobbobuodbbodboooboobooboobooboo
gbbodgbogbobuoobobobobuobboobuoobbogooobbooboo
oo boobobobbobbbbbotbodouooouguo
gbdbogbobuodgbbooboobbooobbodobobooboobbooboo
OPID)000C00O0OO0O0DOO0OOO0OCODOOCODOO0OOOOOO 10000000 ODOO
gbbogbuogbbougboobbooboobboobuooboobbuooboo
00000000oooooooooOooOOO0O0*0DOOooDoDoOOOOOOoOOoOoOoo
obboodoobboooobobbodgo

1.1 0o00doogo
00 1100 ROO (ring) 000000200 20000000000

RxR> (a,b)— a+bER, RxR>(a,b)—abe R
o000oooooo ()«(moooooooooo
(1) 000 a,b,ce ROOOO (a+b)+c=a+(b+c)00000000000000
(2) 000 a,be ROODOO a+b=0b+a00000000000000O

(3) ROO 0p, 000000000 ace ROODODOa+0r=a0000000,000
gbooboobuooboobobob obbOom

(4) ROODODOOD «0DDDD0OD0OD be ROUODUOUOUOe+b=00000000000
b=—-a OO0 «c0000O0ODOODODOOO

(5) 000 a,b,cc RODODODO (ab)c=a(bc) 0000000000000

(6) ROODODO 1, 000000000 ac ROOOO alg=1ga=a0000001g
gbogbuooboobooboobo11b000m

(7) 000 a,b,ce ROOOO a(b+c)=ab+ac, (a+bc=ac+bc 00000000
goo

,be ROODOODOa—b=a+(-b) 000000000
(8) 000 a,bc ROOOD ab=ba 00000000000000

O00ROOOO (commutative ring) 00000 O0O00O0O0O0OOOOOOOOODOOO
gaod


http://lab.twcu.ac.jp/oaku/galois.pdf
http://lab.twcu.ac.jp/oaku/galois.pdf
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00 120 ROO «0 ROOOO (invertible element) 00000 (unit) 000000
ab=be=10000000beRO0D00O0O0O0OD0O000000 b0 «00000
000000000 b=e¢'0000

KODOODODOOOOKO 0000000000000000000K 00 (field) O
oooooo

ub 1.1 ROOODOOO

() COOoO0OoUoOoOooD oooOooOoUOOOOU

(2) ec ROOOO a+b=00000 beROOOOOOOOO

(3) 000000000 10000000 O0OO

(4) «0 ROOODODODODOODODOOODO ab=ba=100000beROODOD0OOOO0ODO

O0: () ROODOCODO OO 0VOOOOOOOOD eeROODOOa+0=a00 a+0 =a
0000000000004 0=a00 0+0=0,a+0=e¢00 04+0=000000
0+0=04+0000000=00000

2)a+b=a+V=000000

V=t +0=0+(@+b)=@U+a)+b=(a+V)+b=0+b=1b

(3) ROODDOUD 10100000000 ae ROOOO el =1la=a00 al’ =
llae=¢ 00000000000V =11"=10
4H)bp0 VYV O00000000 «ODO0O0O0O0Oa=ba=ab=0Va=100000

W =b1="0(ab) = (Va)b=1b=1b
O
00 1.2 RODOOOD000 ¢,be RODDOOODOOODN
(1) a0 = 0a = 00
(2) (—a)b=a(—b) = —(ab) (—(ab) 000 —ab0000)0000(-1)a =a(-1) = —a.
00: (1) a0=a(04+0)=a0+ae0 0000 —(a0) D000
= a0 + (—(a0)) = (a0 + a0) + (—(a0)) = a0 + (a0 + (—(a0))) = a0

0le00OOOOOO

(2) (—a)b+ab=((—a)+a)h=00=000 (—a)p 0 @b 000000000000000
(—a)b=—(ab) 000 D0a(-b) 000000000

0 ROODOOOOO 1,=0,0000000 ac ROOOO a=alg=alg =0z 0
OD0000OR={0z} 00000000000000000000000O0OORDO 0p
00000000 1,#£0, 0000
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OROUO«cO0OOD0OO 00000

00000 «0 n00000OnR,mO00000000 a"e™ =" 000000

00 1.3 ROOODOODORODOODOO SOOROUODO 0gU01x0000RDODOO
O0000000000000S0O ROOODO (subring) 0000

00 1.3 ROODOODODOROODOOO SO ROOOOOOOOOOOOOOOOO
(1) a,beSO00 a+b,—a,eb 0000 SOOOODO
(2) 0,0 1p0 SO000O0O

gboobooobooon

00: (1),2)0 SO0000000000000000000000000000000
000000000(1),2)00 ROOODODD0O00000000 $0000200000
00o0o000o0o (1)~(7)00RODD0O0O0O0O0000 (1),2)000000000000

0 1.1 0000 zZ 00000 Q0000 ROODODOOO CO00000000000
0000000000000000 00000000000 10000000 Q,R,CO
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000

Z000O0 10 1000000 12=(-12=100 10 -10000000n€Z
00000000mm=10000 meZOOO00O00(n|m =100 |o/=1000
00 n=1000 n=-10000000000

01200 n0000000000200000000000Z[yn] :=7Z+Zy/n =
{a+by/n|a,beZ} 00000 COODODD0O0D0DDOR<00000 ;00000000
Vn=+/-—ni00000M0O000a,b,e,deZ00000

(-4 by/i) + (c 4 dy) = (a+ o) + (b + d)vii € ZIVal,
(a+byv/n)(c+ dy/n) = ac+ bdn + (ad + bc)y/n € Z[\/n]

0000 —(a+byn)=—a+(=b)y/n,0=0+0y/n,1=1+0y/n0 Z[y/n| OODODO
000013000 ZynlOCOOODOODOOO

013 KO0O0OOOODO QR CO0D00OOK ODODOODDOOOO nxnDbODOD
M,(K)OOOOOOOoDOoOOooooooooooooooo oog o=0,000000
oooooo I=1, (B, 0000000000000R>2000 M,(K)DODOOO
O000OM,(K)ODooooooooooooooog
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014 X0OOODODODDODOOROOOODODOX OO ROOODODDDODOO Map(X,R)DODO
00 f,geMap(X,R) 0000 f+g,fg € Map(X,R) O

(f+9)(@) = f(x) +9(z),  (f9)l@) = flz)g(z) (Ve X)

0000000Map(X,R) 0000000000000 0(z)=0g (Voe X)OO00O
0000 000000000000 1(z)=1;(Vz€X)000D0D0000 10000R
0000000 Map(X,R)OOOODOOOOfeMap(X,R) 000000000000
000000000 € X 0000 f) 0 ROODOOOODOO00OO0O0O0O00OO0O
g(x)=f(z) (+€e R)OOODODODO geMap(X,R) 0 fO0000000

015 /0 RODODOODOOOIOD0O0O0O0O0ODO0O0O0OO0O0O0OOOO c)yoooOoCc()
0O Map(/,R) 0000000000000 0IDOOOOODODOODOOfeC({)0OO
O000000000000000000 2zl 0000 f(x)#0000000000

016 /0 ROIDODOOO00mO000000 co000O0/0 C"O00mO00O
000 »00000000000000000000000 ¢™(J)000o0c™(I) 0
C(I)00000000000000000000<k<mO00 CkJI)O C™(I) 00
0000D0O0(C°I)=C()000000) feCk/)000000000000000O
000000 2ze/0000 f(z)£0000000000

0014 RO {0} 000000000Oabe ROOOD a#000 b#0000
ab#000000000RDDOO (integral domain) O 000

0000 Z,QRCOODODODOKOOOOD KOOOOOOOOOOebO K
0000000000000000 ab=000000=a"(ab)=(ata)b=0b0000
ooooog

O0O0OROODODO0O0O0O0O0O00D0 X0200000000000Map(X,R) 0000
0000000XOO0000 b 000000

) 1z (z=a) ) 1z (z=0)
f‘”)‘{oR (v #a) 9“")‘{05: (x £b)

000 f,g€Map(X,R)0000000000 xe X0000 (fg)(z) = f(z)g(z) = 05
000000 fg=00000

1.2 OOdd

OO0 1.5 RO ROODODOOOO f:R—-R O0000O (ring homomorphism) 00O
(1) fla+0b) = f(a)+ f(b) (Va,be R)
(2) f(ab) = f(a)f(b) (Va,b€ R)
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3) f(lx) =1p (lz, 1p 00000 R, R O0OO0O0OOOOODO)

0000000000000 0000000000 fO0000 (ring isomorphism) O
000f00000000000O00OO0OOOO f:R-~ R OO00DO0DOO0OOO
000 RO ROUOODDOOOUOUOODDOOOUOUOUODDOD R=RODODOOOO
O0f0000000000 f'0 ROO ROODOOOOOOO

0014 f:R—- RO0D0000000f(0g) =0p 0000000 ac ROODODO
f(—a)=—f(a) 000000

O0: f(Or) = f(Or +0r) = f(Or) + f(Or) OO0 f(Or) =0 00ODDOO0=f(0)=
fla+(—a)) = f(a)+ f(—a) 00 f(-a)0 RO0DOD f(a)000000000000
000 f(—a) = —f(a) 0000000

0015 f:R—ROg¢g:R— R 00000000000 gof:R— R'O0
Doooooo

O0:a,be RODOODO

f(0)) = (go f)la)+(go f)(b),
o f)(a)(g o f)(b)

000 (gof)(1r) = g(f(1r) =g(lp) =1 0000000 gof 0000000000

—
Q
o
~
N—
—~
S
+
>
~—
I
<
—~
-
—
Q
+
>
N~—
N~—
I
Q
—
~~
—~
S
N~—
+
~~
—~
>
N~—
N~—
I
Q
—~
-
—~
S
N~—
N—
+
L
—~

01700::Z—CO «n)=n(VvneZz) 0000000.,000000000

0 1.8 XOUOOUOOOOOROOOODOOX OO eOObOOOoOOO p:Map(X,R)—>R
|
Map(R, X) 5 f > p(f) := f(a) € R

goooon pdoogogooou
019 KOROOO CODOODI,0n0000000D0O00DOO
t: K >ar—al, € M,(K)

gogooboboogd

e UO0OOODOOOUODLDDLDOOOUODLDDLDLDUOOODLDbDbOUOOODLOO
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1.3 0000

ROODOOOzx000000D00O0DO0OOnD OODODODOG,a4,...,a, € ROOO
f:anx"+an_1x”_1+---+a1x+a0:Zaixi
=0
00000000000000 x 00000 RODODOOO (polynomial) D0 O00a, #0
O00O0f000 (degree) 0 n DO0O0000 degf =n 000000 ROO o000
ogbooboobobboobooboboobooboboobOobbOobOooDbon
gotoggbobobuobbuoob ooobbodbbubibd —cobboononbooo
00000 @,=100000 f00000 (monic) 0DOOOOO
xr 00000 ROODODOODOODOO Rz000O0O

m
G =bpx™ + by 2™ by 4 by = Z bt
i=0

ooooooboobobooobo, fogbOOoDOD

max{n,m}

1=0

n—+m 7
fg:anbmm"+m+(anbm_1+an_1bm)m”+m_1—|—---—|—a0b0:Z (Zajbi_J) z
i=0 \j=0
O000000000000:>n0000 ¢;=0,7>m 0000 0;,=0000000
Rz 0000000000000 O0O0ODOOOOODODOOOOOOODOOOOOOO
0000 00 10000000 ROO (10DD)0D0O0Oooooo
O00R[]0D0O0OOO (1),(2),(3) 0000000000000 OOODODODODODO
oo0(4) 0
—f = (=a,)r" + (—ap_1)z" "+ -+ (—a1)x + (—ap)
000000000ooooOO ()Doooooo

h=cgat+ a2t + -+ ez +c (co,C1y--.,¢ € R)

ooon
fg - dn—l—mxn—’_m + dn-{—m—lxn-i_m_1 +-+ dlx + do,
k
de =) abe;  (0<k<n+m)
=0
00

l -1
(fg)h - 6n+m+lxn+m+ + €n+m+l—1xn+m+ + -t ex + e,

k k i
€L = Z dick,i = Z Z(ajbi,j)ck,i (O < k <n4+m-+ l)
1=0

i=0 j=0
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k 7

D000e =YY (abij)er—s O i+j+1=k0000000000 4,5100000
i=0 j=0

000000 (ab)) 0000000000000

Y n+m-+l / n+m-+i—1 / /
f(gh) = Cntm1T T Chrmt1—1T Tt e T+ e

000006, 0 i+j+/=k0000000000 44(00000000000 a;(ber)
000000000000 (ab))e =aibje) 00000 ¢, =¢, 00000000000
0000 (fg)h=f(gh) 000000000 O0O00 (6),(7),(8)00000000000
¢«€RO0O0O0 «000000 «000 RZ0000000000 ue)00000

t: R — R[z]

00000000000000000000w(e) 000 « O0OOOORDO Rx]0O0ODO
ggood

00 1.6 ROODOOOO Rz]0000000f,¢g€ Rz]0000 deg(fg) = deg f+degg
000000000000 nO0000 —co+n=—00, —0c0o+(—00)=—-00 000000

O0: f=apz"+---+ag, g=bpz™+---+by 000 fg=apb,x" ™+ -+ +agby 00O
O00a,#000b,#0000 ayb, 0000000

deg(fg) =n+m =deg f+degg

000000f=000000fg=0000000deg(fg)=—00=degf+degg 00
Doooo

00 1.1 ROOUDUODODO0O0O0O0O0OO0 R]0O000O0O0 RODDODOODOOOOOOO
gogbooboooobobod

00:¢0 ROODODDOOOOa=10000 be ROOOODOOO0DOO Rz]000
000000000000000000000 o0 R000000000 f € Rla]
0 Rx)]0000000 f¢g=10000 ge R 000000000000 16000
deg f +degg=degl =000000degf=degg=000000 fO ¢g0O00000
0000000000 f=a,g=b(a,be R)O000a=100000 f=aO RO
ooooooo

KOODOOOOO Klx]0OOO 0000000000000000Z[z]00000
0000 £1 020000000

00 1.2(0000000) 00 ROODODODODDODOOOOO

g(:p) = bm:L‘m—l—bm_lfL"m_l + -4+ bix + by (m >0, bo,...,bm € R)
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0000 b, 0 ROODDOOO0O0OO0O0O00000 ¢00000000000000000
00000 feRz 0000

f=q9+m, degr <m =degyg

0000000 ¢q,reRz|000000000O0fO00000OOOODODOOfO gO
ggbobobuodgditgb D, rggbbboogobon

00:m=00000g=b0O ROOOOOOOOOg=0b'f,r=000000000
00 m=degg>1000000n:=degf 000000000000n<mO000O
¢=0,r=f0000000r>mO0000

~1
f=a 2" +ap,_ 12" + -4+ a1x + ag

gogooo

f— anb;nlx"’mg = (ap_1 — anb;fbm,l)x”’l 4+

oo n—1000000000O000O0O00O0O0
f—anb 2" Mg = qg +, degr <m
0000 ¢,r€eRx)]0000000O00O0O
f=(abta" ™+ q)g+r

0000000 g=aub,'la"™+¢q 0000000DDODOOOOOO
ggbobuooooboogogo

f=qg+r=qqg+7r, degr < m, degr’ <m
0000 ¢,¢,r7 € Rx] 0000000000
(g—qd)g=1"—r

ggoboobodlebbobbuodgooobbuodbib mbbOObLbOO0O00 m
000000000000000000 00O0OO0O0OD0OD0ODO0O0O0g#0000 R[z]ODO
ooobodd ¢—¢=000 —r=0000000000000 ¢qUO0O r0gong
gooog

U0 rRODOODOOgUO OODOODOODODODO

0110 z000O0O0O0O0O Zz)OOOOO
f =3z — 2%+ 4z — 5, g=a2—x+1
000 fO0¢g000D0DOOD (OOOOUOOUODOODDOODODOO

f=Bx+2)g+3x—-7
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000000 342,000 3z—70000Z[x]00000f00000 29 =22%—22+2
00000000000000Qx000000OOO

3
f:<§x+1>2g+3x—7
ogogog

00 1.6 (00) ROODODOODO f(2) = ana” + ap12" " + - + a1z + ag (a; € R) O
ce ROOOOORDOO

fe) = apc” 4+ ap_1* - ac+ag
0 f(x)0 s=c0000000000

00 1.300 16000000 p.: R[z]> f— flc)e RO Rz] 00 ROOOODOD
000000000

Ooo0: fO00000DO0O0DO0ODO
g =bpt™ 4+ by 2™+ b+ by

O000D0o0D p(1)=1000000

max{n,m}

pe(f+9)=(f+9)= > (a+b) = Z a;c + Z bic' = f(c) + g(c)

=0
= pc(f) + pc(g)’
fg=dpimx" ™™ +dpimr T b diz+dy 00000

n+m n+m 1 n+m 1

pe(fg) = (f9)(c) = Z dic' = Z Zajbifjci = Z Z ajcjbi—jCiij

i=0 j=0 i=0 j=0

= a;d Y b = f(e)glc) = pe(f)pe(g)
=0 k=0

gogobbobboodg p.000000O0O0ODLDDLODOD eeRUOOO eODOOOO
00000 p(la)=a00000 p. 00000000

00 1.7(0000) ROODOOOOOf(z) €Rx] 0100 z—a(ae R 00000
0000000 fla) 0000

00: f(z) 0 r—a 0000000 0000000000 ce ROOODOOD g(z) O
000 Rjz] 0000

f(x) =q(z)(x —a)+c
goooobbUbp. bbb bddddtdz=ec0
fla) =gq(a)(a—a)+c=c00000
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1.4 OO0OO0O
00 17000 ROOOOODODOOO IO RODDODODO (deal) DODOOOO
a,bel=a+bel, acl,ceR=cael

0000000000000 ea€l0000=0eel000000OI00000O0O({0}
0O RO ROIUDODUOUDUDODUODRODODODDOUOOODODOODODODODODO (properideal) 1 OO0

0111000 RODO «OOOOO
Ra =aR ={ca|c€ R}

0 ROODODODODDODODOODODODOO nOOOO Zn=Zn (n0O0OD0O0)0 ZzOOOOO
goon

Ub 1.8 0 RUDOOD /00000 I=RO0O0O0O0OOO1IeroobOoOoOO

Ub:I=RUO0O0O 1e/0000D00OD0O0ODOODOOLOO1ergoboobOoboOoDO
ceROODOO,c=cl0 /0000000 I=RO0O0O0OO

0ob 1.9 Re=ROUO0OUO0ODO cO0DOOO0OOODOODOODO

O00: « 0000000000 ce ROOOO c=cl=(caHaO ROODOODO
Re=RUOOOUOUOD Re=ROOOOO0OO10 ReOODOOODOOOD bbeROOO
Ul=b 000000000 ceODOOODOODOO

[0 J0000 RrROODODOOODOODOODOO

I+J:={a+blacl, beJ}

U RrROOODODOOODODOOO InJOUObLODODOOODODLOOOL,... 1,
O ROODDODODODOODOOODO

L+L+---+1,={ag+a+-+a, |ag €l (k=1,...,n)},
Lnlhn---NI,

0 ROODODODOD0O0O ay,...,a, € ROODOO Ray+ -+ Ra, O ay,...,a, O
000000000000

0112m0n00000000Zm+Zn={am+bn|a,beZ} 0 ZmNZn O Z O
booboooooobonon 23+z22=2Z03-2=10000Z3nZ2=26 00000
UnUO 200000 3000000000Oe6e0OODLOOO0ODLDOOOOOODOO

00 1.8 000 ROOUDODO RUDDOUUD fO00D0O0OOOO (kernel) OO (image)
U

Kerf={acR|[f(a)=0r},  Imf=f(R)={f(a)]acR}
0ooooo
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0014 f:R—- R O0O00 ROODOD ROOODODOOUOODOOKerfO RO
O00000U00Imf0O ROODODOOOOO

O00: f(0g) =0p 00 0g e Ker fO00Da,beKer fOODODf(a+b) = f(a)+f(b) =
Op +0p =0p 000000a+beKerf 0OODOOODOOOOO ce ROOODO
flca) = f(e)f(a) = f(c)0p =0 0000000 Kerf O ROOOOOOOOO

00 ¢, W elmfO00000f(a)=d, f(b)=V0O00abe ROODOODOOOOOO0O0O

a'+b = fla)+ f(b) = fa+b) €Im f, 'V = f(a)f(b) = f(ad) € Im f
—d =—f(a)=f(—a) €lm f, Op = f(0g) €lmf, 1gp=f(lg)€lmf

0001300 Imf0 ROODODOODOOOO
0113 ROOOOOceROOOOO
pe: Rlz] > f(z) — f(c) €R

00000000000000 130000000000 f(c)=00 f(x)0 z—cO0ODO
O00000000000000Kerp, =Rzl(xr—c)00OO0O

1.5 UDUogooobgd

ROUOUOUOOIUO ROOOOOOUOOOROOOOOOOO ~0
a~b & a-—-bel

gogooooboboooobobooobobooobbab,ce ROOOOa—a=0e1T
OO0 a~aeO0000a~b000 a—bel0000b—a=—(a—b)0 1000000
b~aO0O000a~b00 b~cO000O0a—c=(a—b)+(b—c)ecl 00000 a~c
gbooobuoobuoob ~0 ROODODOODOODOOOD

000000000000 R/~0 R/I0D000ee ROODDODOO«O0O0ODODODODO
(000@00000000

a=[a)={reR|x—acl}

O000abec ROODODOO @a+bec R/IOO abe R/ID

G+b=ua+b, ab=ab

goboboooboboobooobogoooooooobD b0 0bOObDbOODO
O0o0ddddb0e~d, b~d 0000070000000 ODOCDOO

(a+b)—(d+V)=(a—d)+(b-V)el, ab—adt=(a—d)b+db-V)el
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00000 a+b=d+0V,a =¢V 0000000000000000000DO0
(well-defined D 00 )O0 0000000

00000000 R/IDODDODODOODODDOODOD 0,0000000 10000
000000 ee ROOOO R/IDOOOOOOOODODO

+0=a, al=al=a

Qf
ol

00000000 abece ROOOO

(@+b+ec=at+b+c=(a+b+c=a+(b+c)=a+bt+c=a+ (b+7c)

00000000000 (@)e=ale) 000000a+ (—a)=a+(—a)=000 a0
000000000 —a=—e0000000000000 1.1)0(2),(7), 8 0000
ooooood

OO0 R/IODOO0O RO 1000000 (quotient ring, factor ring, residue class ring)
oooo

OO0 7 : R— R/ID ne) =c 0000000000000 7000000
D00000000ab € ROOOOD w(a+b) =a+b=a+b= n(a)+ 7)) O
m(ab) = ab=ab = w(a)n(b) 00000x(1)=10 R/IDOOOD0OD0OOO0O0000O0O
00 R/ID0DD0O0ODO ecROODOO a=n(e) 0000007 00000000
00000000 0O0000d

0114 ne€Z 0000 Zn=nZ={an|ae€Z} 0 Z0OODODODO0D0O0O0O0OOOOO
Z/Zn0000000On=00000 Zn={0}000000a,bez0000 a~b0O
a=b0000000000 Z/Zn=7/{0}0 Zz0ODOOOOOOO
n#00000 Zn=%Z(-—n) 00000 n>0000000« 0000000000
U0e U nUOUOooonon
a=qn+r (0<r<mn)

000000 ¢0000 »000000000000000000 a—r=gn€Zn0
00000a~r 0000 Z/Zn 0000 a=7000000000 Z/Zn 000Z
00000000 ~00000000 0,1,...,n—100000000000 4,k O
0<j<k<n-1000000000000 k-0 00000000007+£%0O
000000000-R0000000000000

Z)Zn ={0,1,...,n—1}

00000000000Z/Zo.0000000000000000000000000 0,
0000000 1I00000<a<n—1000<b<n-1000 a+b0nO000
000 ¢,eb0 nO0O00O000O0 dOOOOG+b=¢,ab=d0000n000000
00 n=4k0000 j,ke{2,...,n—1} 0000000 jE=00000Z%Z/Zn 000
00000000 Z/3Z0 Z/4Z000000000000000000ad
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Wil ol =l S| I

= I ol Dol DI

Do =l DI woll| el

[ | K==l NS

= 2ol S| pol

ol coll| el

7./37. 7./47.

ol —| ol 3
N I S| I
I Do | I
no| —| off &3
o ol ol <
DO = O
ol pof || 3
Q| DO = =
Nl O Do D]

wlf Nl —| off|
Ol Wl bl | ==l

o019 ROODODOOOOOOODOD ROOD eOOODOOODODODO beRO
O000a=0000000a¢0 RODOODO (zerodivisor) DOOODODOOOORDOODO
obooobdo rROODDOODODOODOODOODOODOO

0 1.15 00000000000000Z/3Zz00000000C0O0O0O0O0O0O0O0O0O Z/47Z
000002000000 zZ/6Z200000O 2,3,40000

0116 KOODODODODODKOODO»OOOO fO000000O00O0ODO Klz]ODOO
0 Klz]f 000000 R:=Klz]/K[z]f 0000000000 ge Kz]0000 g0
000000

g=qf +r (¢, € K[x], degr < n)

0000¢0 RODDODOOOD [q)00000g—r=qf € Kla]f 00 [g] =[] 00
O000000ROUODDOOOOOOD n—10000000000000O0OOO0O 7,1 € K[z
00 degr <n,degr’' <n 00000

=[] & r—reKplf & r—r=qf (g€ K|[z])

O0000r—"0000 n=degf 000000000000 OOOOO r—+" =00
o000 r=000000000000000000DO0O0

R={lg|ge€ Klz], degg <n—1}
gooood n—-1000000000O0OOOODODODODOOOO0O
S = Q[z]/Q[z](z* — 2) = {[az + 1] | a,b € Q}
0000 [+ =[2] 000000 abedeQOO0 SO0DD
[az + b][cz + d] = [acz® + (ad + be)x + bd] = [(ad + be)z + (2ac + bd)]

00 1.1 (000000) RO ROOODOOOO0Of:R— ROOOO0OOOOOnR:
R— R/Kerf 000D0O00000O00000 w(e)=a0 a€ RO R/Kerf OO0
000000000000000 f:R/Kerf 5 ImfO00000for=/ 0000
f@=fla) Ve ROODDOO fOO00D00O0O0O0OO

f

ImfCR
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00: f(a)=f(«) 00000000000 fO0000000D000D00OO0DOOf(a)=
fla)0DO0O000O f:R/Kerf — R O00D00 (well-defined) 000000 Oa=6000

Oa—beKerfOODODODOf(a)— f(b)=fla—b)=0000000f(a)=f(b)0000
000 fO well-defined D000a,be ROOOODO

@+0) =fla+0)=fla+b) = fla)+ f(0) = f@+ f(b),  f(1)=f(lr) =1m

000 f@)=f(a)f(h) 00DDD0D00D0 fO000O0OOOO

|

f@=1fla)=0 & acKerf & a=0

00000 fO0000000f000 fO0ImfO0D0000O00O0f0 R/Kerf OO
ImfO00000000OO

0117 ROOODOODOceROODOODODOODOO
pe: Rlz] 3 f(x) — fc) € R
goooooobobboooooobbobbbn
Pe : Rlz]/Ker p. — R

0000 2([f]) = pe(f) = f(¢) 0DDD fe R 00000000 00000O0O0
000000 [f]0 fO Rz]/Kerp, 000000000000000000 Kerp, =
R[z](x—¢) 00000000000 R[z]/Rz](zx—¢)0 ROODOOOOO

0118 ;00000000 RZ]00 COO0O0O p0 f(z) eRz] 0000 p(f) = f()
00000000p(bs+a)=a+bi (Va,beR)00 p00000000000

Ker p = R[z](2” + 1) = {g(z)(a” + 1) | g(2) € R[z]}

00000000 pz?+1)=+1=000 Rz](z>+1) 0 Kerp 000000000
00 f(z) eKerpO0OOOOp(f)=f()=00000 f(z)0 2*+100000000

flz)=q@)(@* +1) +az +b

0000 g(#) €R[z]0 a,beROOOOOOOOODO 0= f(i) =q(i)(i2+1)+ai+b=
ai+b0000000000000000a=6=0000000000 f(z) = q(z)(22+1)
0 R[z](z2+1)00000,0000000000000000000

p: R[z]/Rlz](z* +1) — C

0000 p(f]) =p(f)=f(6) 000000000000
COOD0O0O0000R[z]/Rfz](z2+1)000000
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1.6 U0O0O0OOOOODLDOOOOOOOO

ROODDOOOOOROO ab(a#0)00000b=0ac000 ceROODOOOOOO
a0 b000 (divisor) 00000000 « 000 (multiple) 100000000000
0¢0 000000000000 @p0000apd RRCReOODODOOODODO alp
000 be Rae00000 RVC ReO0O0D0D0O00 RVC RaD00OD0 be RaeO0ODDOODO
alb 0000

00 110 000 ROOOUDDD I0DDDODOOOO (principal ideal) 000 O0O0OO0OR OO
a 00000 I0 o 00D0O0ODOODOO

I =Ra=A{ca|ce R}

O000000000Re 000D « 00000000 0ODOO0OOeROODO () 00ODO
goooo

00 1.11 00 ROOOOOOOOO (principal ideal domain, PID) OO 0000 R O
ggoboboooggbboboooooboboogd

00 112 00 ROOODOODOOODO (Euclidean domain) D 0000000
N :R>a+— N(a) e NU{0,-1}

godooooooooooooo

(1) a£0000 N(a) > N(0)

(2) a£00000000 beROOOOOO geROODO reROODOOO

=qa+r, N(r)<N(a) (bO eOOODOODO)

0119000 ZzO0OO0OO0OO00O000000000000 n0000 N(n):=n/0n
000000000000 ZOO NU{0,-1}00000000n#£0000 N(n) =
n|>1>0=N(0)000000000 (1)000000n£0000000000 m
0 |p|0000000 00 ¢qO00000

m=qln|+r, 0<r<|n|

000000000 N(R)=r<|n|=N®n)00O00On>0000 m=qgn+7r,n<00
00 m=(—¢n+r00000000000000000000000

00 15 KOOODODODDOOOOUOOO Kle)OOODODODODOODOOOOO
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00: feK[z]00000f£40000 N(f)=degf, f=0000 N(f)=N(0)=—1
00000 N : Kfz] > NU{0,-1} 000000f € K[z] 0 000000000
degf>000000000000000000 geK[z0000

g=qf +r, degr <degf

0000 ¢reKz)000000000O0 r#40000 N(r)=degr <degf = N(f),
r=0000 N(r)=-1<0<degf=N(f)J000000 K[z] 000000000
gooog

00 1.200000000000000000(PID)ODOOO

00: ROOOOOOO0O0O0ONDO ROONU{0,—-1}00000000000000
0000000000000 ROOO0O0000000007I={0}000007=R0
00000 J0000000000000000000I0 000000000000
O000O0ONU{0,-1} 00000 {N(a) |eeI\{0}} 000000000000000
aeI\{0}000000D00 0000 /00 b00000N(e)<N(b)OOOD0O0OO
0000 I=Ra={ca|ce R} 000000000000 0eecl/0 10000000
00000 Rec/00000000000000060 10000000000

b=qa+r, N(r)<N(a)

0000 ¢re ROOOOOOODOO0O0O0/0000000000000r=b-gqa0
/0000000 r#£00000000NG) OD00O000 N(r)> N(@) 00000
00000000000000000000000 r=000000000000000
b=quce Re000000/CReO0O0000000 I=R«e000 I00000000
oooo

00000000000 ZOOKOOOOOO KlOOODODOOOO0O0O00000
00000000

OO0 110 ¢,6 000 RO ODODOO 200000000000 RaCc RO aO 00O
goobobooogoboogo

U0: ReCc ROOODOO0ODO0 ec ReCc ROOUOODOUODO o0 RAOOCODOOUOODO a=qgb
o000 ¢ge RODODUODOOD a=¢0000 ¢ge ROODODOOOODOOO ceR
U000 ca=cgbe ROODUODOO ReCcROOODOODOON

00 111 00 RO200000000 ReO Rb(a,be RH)ODOOODOOOOOOOO
U000 weROODOOD D=we OODOODOOOOODOO

O0:a€cRe000Re={0}0 «=00000000000 «O0 b0 0000000
000000000000 Re=RO0O0O0O0O0O00OO0beO0D «p000000O0OO
b=ua 00 a=0vb0000 w,v e ROODODOOUOa=vb=uva 00 (1—-uv)a=00
O000RDOODOOO0Oe#0000 1—w=00000 w=10000000 u,v
00000000000000 v« 00000 b=we0000 a=v"'00 ab00 bla
O0oooboobuobobdl Re=RoOO0DOOO
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0120z000000000D0000000O00OO0Dn0D00I=Zn0000000
googbouoobuooboobob zoboobooob1o1boobod

00000 ROOOOO2000 ,b00000deR\{0}0 «0 bO000O0O0ODO
(greatest common divisor, GCD)0 O Odle OO0 dp 00000000 RO OOOOOO
O0e0elad0 ep00000 e[d000000000e0 0000000 GCD(a,b)
O0000e0 b00000000000000OO0eO bO0ODOOO (relatively prime)
gbooobogd

o0 16 ¢ b00000O0ODOODO ROOODODODODOODOde RO a0 bO0O0O0O
U0o0oboobooobodbU Re+Rh=RdO0O00000000O00O0OeO 00O
ggbobobogogbboboooobbbuoooobo

O00: Rae+Rhb=RdOD0O0000a€e ReCRAODOOOODOdle 0000000 dbODO
O00Uela00 ep0000O0RaC ReO0O RbC Re0O Rd= Ra+ RbC Re 00O
000 ed000DDOOO0dO «O0 bO0OODODODODOODOO
00 dO 0 b0000000000ROOOOOOOOOOOOOOORa+ Rb= Re
000000 ee ROOUODOOOOOOOOOOOOOOO e ¢ O bp0O0O00O0OO
O00000000000000 eld 00 de00000000ed d00O0ODDOODO
Rae+Rb=Re=RdOUO00O0O00O0OO0 11100000000 40000000000
oooooooooood
rROODODOOODOODOOODOOO,RO0O00000«O0 bO0O000O00O0OOOOOOOO
000000000000 Re+Rh=RO0O0O0O0O00OOO0O00O00O0O0O0 RanNRb = Rab
O00000000ORabCc RenNRbUOOOOOOOO0OOx e RenRbOOOOeO 6000
00000 sa+th=10000 s,t €c ROODODOODOOOOO 2 =2x(sa+tb) = sax+tbr
O00 ex 002000 obO0OOO0O0O0OO 20 RebOOOOO
ROODUOOOOODOOUOODOO0OOUOCODOOCODOODOODOUOOO0Oood (Euclidean
algorithm) OO0 0000000 O0O0O0OO
RO000D0D0D0 b 0000000000 ROO ¢u,qa,... O 71,79,... 0000
ooogoodod:
a=qb+r, N(r1) < N(g),
b= qary + 79, N(rg) < N(r1),
T1 = q3ry + T3, N(rs) < N(rq)
ooooooouoo koooo r,=000000000000O0000O000DOO0OO
000000O00N(r) > N(rs) > N(r)>--- 0000000000000 k0000
N(ry) >-10000000000000000C0OD0O000O0OOOO0O0OODOOOO0O0
ooobobooooobgooooobooooo #4000 7,y =00000

Ti1= ¢+ (0<j<n) (1)
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000000000 ry:=a,rp:=b000000000 r,=GCD(a,b) 000000
ooooooooo (hyooood

GCD(ijl, Tj) = GCD(T]', 7’j+1) (2)

0000000000000 O000c¢ceRO 0 0000000000100 ¢
O rjy1=7rj1—¢er; 00000000 ¢0 0 ry 0000000000(1)00 ¢
0r,000000000/,0r0000000n0r,0000000000
000 (2)000000(2)00000000

GCD(CL, b) = GrC]Z)(T,l7 7’0) = GCD(TQ,Tl) == GCD(Tnfl,T’n)

0000, 0 r,, 00000000GCD(r,_1,r,) =7, 0000
00000000000 d=GCD(a,b) 000 d=sa+tb 0000 s,te ROODOO
000000000000000000

0121 zOOOO &S O 20400000000 0O0O00OO

2014 = 2 x 855 + 304, 855 = 2 x 304 + 247, 304 =1 x 247 + 57,
247 =4 x 57+ 19, 97T=3x19+0

000 GCD(855,2014) =190 000000000000000

19 =247 — 4 x 57 =247 — 4 x (304 — 1 x 247) = —4 x 304 + 5 x 247
=—4x304+5x (85 —2x304) =5 x 85 — 14 x 304
=5 x 855 — 14 x (2014 — 2 x 855) = —14 x 2014 + 33 x 855

01220000 Q0000 f=2'-10 g=2*—-2*+2x-20000000,

f = (@+g+(—2*+1),

g = —(x—1)(=2*+1) + (32 — 3),
11

—+1 = <—§x—§)(&%—$

00 3x—-3=3=x—-1)000030Q« 000000000 fOgODOOODOODO
r—1000000000f,g000000D0DO0O0DOOODO0OODOOOODOOOO
O0000000Z[qz)| 0000000000000 0000000000000 QzCO0O
gbogbgoboobobbobooboobooboon

x—lz%(39@—3):%g+%($—1)(—x2+1)=%g%—%(a:—l){f—(m%—l)g}

= 2= )f + 52 +2)g
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00 1.7 ROOODOOOOOOOL, L, I;,.. 0 ROODODODODODODOOOOoooooao
11CIQC13C"'

goooboobooboboboobooboooboob0o n00D0ObD0OE>n0O00 Ir=1,
ggbbobuooodb nO0o0oobbbuoooobbbuooobo

oo:71=,.,,,0000/0 ROOOOOOO00000OOabel 00000000
00 j0 kOOOO e€l;,bel, 00000000 j>k0000 a,bel, 0000
O0ae+be; cI0000000000 ceROODOOOcae;cI00O0O0OO0 I
0 ROODOODOOOOOROOODOOODODODOODODOOD eacl000017 =Ra
OD0D000D0 J000000000 nO0000 @€, 0000000 ce ROOODO
ace [, 000000I=RacC,00000000 I,cI000000I=1,000
000000000000000 k>n00000 I=1,cl,cIO0 I,=1,00
ooooo0

1.7 OJO00ooooooboon

00 113000 ROOOOOO0O0 IS RODOODOO (primeideal) D000a,be RO
O000abelO00O eel000bDel0D0DOODODOOO

00114 000 ROODODOOOO0 IS ROODOOODOO (maximal ideal) 0001 &
JGSROODOOODOOO JOOODOOOOoOooooOoo

00 1.8 ROOOOOI/IUO ROODDODOODOODOO
(1) /000000000000 R/IDODDODODOOOOOOUOODODOODO

(2) /0000000000000 R/IDODOOOOOOOODOOODO

00:(1)/0000000000abeROOOOODOOO R/ 00000000 @b
0000ab=000000aecl/000000aecl/000bel,0000a=0000
b=00000000 R/IOODODDO0O00O R/ 000000 abel 000 ab=0
O0@=0000b=000000«el000bel000000/0000000
ooo

(2)/00000000000eeR\I0000a@#000000a¢g 001G I+Ra
00000 I+ Re=RO00D0000000000 24+ca=10002€l0ceR
0000000000 z=000000

a

Ql
ol

1=%Z+c¢

000 @0 R/IOD0O00O0OODO R/IDOOOOO

00 R/IDO000O0O000OO /000000000000000007I%J0O00
00000 JODODODODOOeeJ\/DOOO@a#0000000a=1000b€R
0000000000 a—-1€el0000ICJO0aeJO01=(1—ab)+abeJO
obooob0J=RUO0O0O0O0OO0O I000O00O0DO0ODOOO
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011000 ROUODOOOOOODODODOODOOOO
gb:gbbooboobooboboboboboboboood

0 1.23 p0000000 Zp0 ZOOOOOOOOO0OOO0O0Zp 00000000
000000000Z&JS$Z0000 200000 JOOOOOOJ0O {0000
0000000000000000000 n0000 J=ZnOOOOJ£Z00O 1¢J
00000 »n>200000000 peZpcJ=Zn00 p0 nO0000000p0O
0000000 n=p0000000000000 Zp=J0O00000000O0O0
0 ZpOODOODO0O0O0D00000000000000000

p000000 2000000000 p=¢r0000 200000 ¢r000000
0000 ¢0r0p0000000000q¢Zp,r¢Zp 00 qreZp 0000000
Zp0OODOODODODOOOOOOOOOOOO p00000O000O00C0O0000O

p000 & ZpOzZOOOOOOODO <« ZpOZOOOOOO
000 {0}0zZ0000000000000000000000000 {0} & 2200
0124 [=Zzz0 Z[z)] 000000000000000000000000
po: Zlz] > f(z) — f(0) € Z

0 Zz 00 ZO0OOOOOOOOO0O0OOKerp, 00000 000000000000
Zlzlx=1000000000000000000%[z])/I00 Zz0O00O0O0O000O0O000O
700000000 /0000000000000 200000000 /000000
oooooo

001900000000 RO {0}00D0O00ODOOOOOO0OOODOOODDOO

00: /000000000 RO {0}000000000000000 pe R\{0}0O
000 I=Rp0000J0O I&JO0O00 ROOOODOOD0O0OO0 aeR\{0}D
000 J=ReOOOO0OOOOOORpC Re00 afp000000 be ROOODO p=ab
O0000Rp000O0O0ODO ab=pe RpO0O0O0O00eecRp OO0 beRpOOODO
0000 aeRpO0O0 J=RaCRp=1000 J0OO00000000000 be Rp
000000000000000 veROOOOO b=upO00000p=ab=aup O
0 (au—1)p=00000071#£{0}00 p£0000 ROOODOO000 au=100
00000 «0000000J=Re=RO0O00000 /000000000000

00 110 ROODOODOODODIO ROODODOODODOOOORODOODODOO
JOooob /IcJUobuoobooboobo

00:. /0000000000 J=7/0000000/000000000000 1 &
L ROODODDOODD LOOOOODOLOODOODDOOD J=4L,0O00OOOO
oo0nL0000000000006LGLGRODOOODOOO0 000000000
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00000, 000000000000 &L EQROODODOO0OOD L, 0000
gboobgooboooboboobobobg L,L,...0bobooboboobobobo
oooooob LelLG--- 00000000000 1.70000000000000
g-0000 ,,000000000007ICc,0000000000O00DOO
o000 zOobOOooOoooO0 zeO 200000000 Z20 23000000

1.8 0OO0OO0OO0

b 1.15 RODOOODLOOp0 ROODODUODOODOODOODO

(1) pO000O (prime element) 0000000 Rp O0OOOOOODOOODODOOOMDO
00 a,be ROODOO «bd pU0U0O0UOD0eOD DO pOOODLODLODOMM

(2) pO0ODOO (irreducible element) OO 000000000 p=uab(a,be R)ODODO a
gboo o0 RUODODODDDOODUOUODODODDODODDOODO20b0b00DDO
goooobnbm

pUbbobbooooobobbbUe b0t tdwp boooooobobooon
gogobobooooooo

0125000000 nO00O0O0 nO0000000O0O0OD |n|0000000ODODOOO
00000000000000000 12300 n 000000000 |n0000O0OO
goooboobuobobuo zooboooboooboobooboo

0126 KO0OOOO feK[z]000000000000f0 Klxg]0OOOOOOO
0000000000 f=g¢gh00 degg>1,degh>10000 g he K[z]00O0OO
0000000000K[ OOO0O0 000000000000000f=g¢h00 g,k
00000000 ¢.A0000 100000000 f0000 3000000000
0000000000000000f(e)=00000 ecROODOO0OOOO0OO0O0O
00f000000000f000 1000 2-«00000000000000000
00000 f(@)=00000K[x]00000000000000000

01.27 f=2(=*+1)0 Qz] 00000000000 f(a)=00000 ac QOO
000000000Zx00000000000020 Zz 0000000000000
Cle) 00000 f=2@z-i)(z+i)000000000f00000000

0 1.28 R:=Z[y/-5 0000
6=(1++v-5)(1-vV-5)=2-3

gobbddlxy-50 2000000000 10 2000000000000000
ged 200000000 20 ROODDOODOOODODODOOODO30O 1£v/-50 RO
gboobuoobgooboobobo23,1+£y=00 ROOOODOODOO
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00 111 ROOOODOOOOOpeROODOOOO pOOOOOOOO

00: 000p000000000000p00000000Ll=ppeRp00000
Rp=I0000Rp 0000000000000 00OO0O0000O000000000RD
0eb0000 p=e00000000ab=peRpOO000R 0000000000
a€RpO00 be RpOODOOONOND acRpODOOOODD ce ROODOOOa=cp
0000000000p=ab=chp 0000 (cb—1)p=00000p£00 ROODODO
000ch=10000 p000000000000 p000000000O000000O
00 ROOODOOD0O0O00OO0OO0O00 « 0000000 py,...,p, 00000 a=
m--p, 00000000000 «000000O000RD 0000000000000
000000000000ROOOOOOD 0000 000000 (unique factorization
domain, UFD) 000000 M O000000000000000O00000O0O

ob 11200 ROOCODODOODODOOD eDOOOO0OOODODODLODOODODO
gboobgobgobobboobooboon

a=p-p=q-q¢ (kg0 ROOD)

0000000000000 O0r=s000000 {1,...,7} 00000 ¢000000
i=1,...,r00000¢un0 p; 00000000

00: qi(¢2--qs) 0 p 000000000000 Ry, 00000000 000 ¢o---qs
0 Rp, 0000000 ¢ € Rpy 000 ¢olgs-+-qs) € Rpp 000¢e € Rpy 0O DO
¢:--qs€Rp; 000000000000000000 0 Rp, 00000000000
¢,...,¢s 000000 ¢ € Rp; 0000000000000 e ROOOO ¢ =wipr
00000q 00000000000 1.110000000000p, 000000000
w 0000000000000 =wy 00000000000000000

pip2-pr=uip1qa---qs DOO0O  po---pr=uiga---qs

000000 ¢---qs=u]'ps---p, 0 Rp, 00000000000000000000O
O0000000000¢ 0 Rp, 00000000 w, 0000 gu=1usp, 000000
000000000000000000000000000000000004=1,...,r
0000000 w0O0OOO g=wp; 00000000 r<sO0000r<s0000

pl..‘p’f’:ql.“qS:(ulpl).“(u'/‘pr)q'f-’—l'.‘qs:ul“'urpl.“prqr+1..‘q8

000000000 ROOOOOOOOOOO0Ll =wu; - UGyt - s D000 Ogega, - - -, qs
000000000000000000 r=s000000000000000

U0 113 ROUDOOUODODOOODUOUORO ODUOD eODbUO0ODeOODOODO
Ud cdbbbbooobbbbooogn
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00:001.11000000000000000000000000000000000
00 «00000000a=p,---p,000000000dp,...,p, 0000000000
000000000000000 r>2000 «000000000000000 =1
0000000000000 a=p 00000000

00 1300000000 (PID)ODODOOOOO (UFD)DDOOO

O00: 00000000 ROOODODDOOOOOOOO «0O0D0DDODOOOOOOO
Jooddoo 110000 Rec OOODOOOO0OOOO0O LOOOOODOROOOOO
oooooboo0nL =Rp, 000 ppe ROODOOOORy, OOO0DOOODDOODOOO
o0ooodp, 0000000a€e RaCcly=Rp, 00 a=pia, 000 a; € ROOO
000 000000000 Re, 000O0O0OOOODODODOODOODODODO eO0O0O0O0O
a 0000000000000 Oa =pa, 00000000 poDdayeROOOOONO
0000000000a; =pis1aiq (0=1,2,3,...) 0000 ROOO piy1 O a4 €R
00o00oooObO000dd0 +=n0000 @, 00000000O0O0DO0O00O0OO0OO
a=p1-ppalap,) 0« 0000000000000 0O0O0O0O0O0ODOODOOOOOO
ooooo
Ra C Ray C Ray C

0000000 17000000000 n0000 Ra, = Rany 0000000 apyy O
Ra, 0000000ap =ua, 000 ve ROOODOOOO00 a = poj1an 0000
000ay, = popiua, 0000 up,py =10000p,,, 000000000000000
0p, 0000000000000000000000000C0COO0.0000000
ooooo

0000000000000 Z0O KOOOOOO K@ OODODOOOOOOOOa
0 z000 (=000)0000000000000 00 p0000 a=4+p0000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000 2015=5-13-31.

Kl)00OO(=000)00 KOOOODOOOOOOO0O 22—20 Qz 00000
O000O000RR 00000 22-2=(z—+2)(z++2) 000000000000
000C[x 0000000 10000000000000 Clz]00001000000
00000 1000000000000000000000000000MO0000
1100000000

KDOOOfeK[z)0OOO 2000 f00000=00000001=K[z]f00
00 000000000 Kjz]O0OODOOOO f£0000000000000000
000 L:=K[¢]/I00000000¢:K—L0OceKOOOOc0O0O0O00OO
00 Kjz] 0000000000 K[2//0000000 ¢0000000000000
o(c)=¢eL 00000000 ¢000000000000000000000000
00000000000¢=00000 ce/0000 ¢0 f0000000 fO000
0200000 ¢c=00000000000000 000000000000 KO
L0000000000000000000000000L0 KO f00000000
0000000000000000000000000000
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0129 (1) f=2*+1cRx]0000000R}Z)/Rfz]f~2CO00000 1.1800

(2) f=2"-2€Qx] 0D0D00QI]/Q]f =Q[V2]:={a+bvV2]a,beQ} D
00000000000 QV2]000000

(3) f=a?+2+1€Fz] 0000000L:=Fz|/Ff2f04000000000
0000000 =F, 0000

1.9 000oO0Oooooooo*

O Ry,...,R, 000 (direct product) ROOODODOOOOOODOO
R=R/ xRy x--- xR,
0000 (ay,...,an),(b1,...,by) € RODOD
(@1, ... an)+(b1, ... b,) = (a14b1, ..., an+by),  (a1,...,a,)(b1,...,0,) = (a1by, ..., a,by)

00000000000000000000000000 0 = (0g,,...,05,)00000
000 1z=(1g,...,15,) 0000

000 ROOOOOOOO0 /O0JOI+J=RO00000O00000000000
00 ROODOOO0O000O I=Re, J=RhOOOOO0e0 bO0000000000
000000000 «0b00000000000000000

00 1.4 (000000 (Chinese remainder theorem)) [y,...,[, 0000 ROOO
ooooooobooobobooboboobobdgn 1<i<y<nObO00 L+;=RO000
goooooooon

[+ R/(\I; = R/Iy x R/Iy x -+ x R/,

j=1
ggoooo

00:n00000000000000R,=20000000R0O0 R/;0000000
0000 r; 00000000 7m(e) 0 ee RO R/;00000000000¢g:R—
R/} xR/I, O g(a) = (m(a),m(a)) 0000000¢g00000000O0Kerg=15LN1
gbogbooboooboobbobgbbOobbOobbOobbO0o0nL+1L=RO0O0O
Dael; (j=1,200000a+a=1000000000 2y,70€ ROOOOO
r=x1a9+ 200, UO0O0O0Oa; +ay=100

r—1x1 =x1(as — 1) + 001 = —x101 + T207 = (T3 — x1)ay € I4,

T — To = T10a9 + $2(a1 — 1) = 12 — Lol = (1‘1 — l’g)&g € ]2



ggoobooooboo 29

000000m(z) =m(z1), m(x) =m(x) 00000 g(x) = (m(xy),n(z2)) DO0DOO0OO

O0000g00000000000000000000000 f: R/(LNl) — R/I1xR/I,

0000 a€RO R(LNL)OOODOO0OO (m(a),m(e) 00000000000
n>30000000

(LNL)+I,=R (3<Vj<n) (3)

000000000000L+L =R, L+=RO00x, +3;=1,y3+y; =100
00 zyely,pel, z,ycl; 0000000000

L= (z142;)(y2 + y;) = v1y2 + (215 + 292 + y;15)

0000xy, 0 hNLOOOOxy;+aye+yy, 0 ;000000@B)00000000
0000000000000

" R/(ILiNnLNIy---N1I,)— R/(ILNI) x R/I3x ---x R/I,
gdooooooooouoouooooogo
fo: R)(ILN L) —s R/I, x R/I
ooddoooooo20ddoodooooooooooooooon
01.30 p0 ¢00000000000000ZpNZg=Zpg000000000
f:Z)Zpq — 7)7p x 7] Zq

0000O00f0000 f!00000000000CO000O00000000000
O ap+bg=1000000 ,b0000000 k0000 n=kap+jbg 000
0000000000 f@) =(j,k)00000000000000 p=11,¢=700
02x11-3x7=1000000n=22k—210000 n=j mod1100 n=k
mod 7000000

1.10 OObon

0000000000000 00000000000000000000000000
0000000
RODDOO0D0O0O00DOO Rx(R\{0})0OODOO ~0O

(a,b) ~ (a',V) & ab=db (a,d €R, bV eR\{0})

0000000000 ~000000000000 (a,b) ~ (a,b) O (a,b) ~ (a,V) <
(@, V) ~ (a,b) 00000000(a,b) ~ («,0) 00 (¢,b) ~ (a",b") 0000 0ab = b,
Y =o'V 000000

b/(a/b//> — (b/a)bll — (a/b>b// — b(a/b”) — b(a//b/> — b/(a//b)
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OO0 ROODOOOOODOOV#A0D0DDODD "=a"20000000 ~O000O00OO
000000000000 Rx(R\{0})OODOOO KOOOO(e,b)O KODOOOOO

DD%DDDDCDRDODDDDDDDDDMmpquDDDDDDmﬁwwwm@

DDDD%:%EDDDDDDKDDDDDDDDDD

C
a+a’_ab’+a’b aa’_aa’
b v b by by

gbbodgboouobbogbooobuoaobbo Well—d(e)ﬁnedDDDDDDIDDDD
gboobobobdo Kbhoobooooboooooooo I,DDDDDDD IDDDD

b 1
DDDDa;«EODDD%—:IDDDDDDKDDDDDD
a

ROO KUODOOO RO h(a):%DDDDDDDDDhDDDDDDDDD

a 0
h(a)—O = I—I < a=0

0000D00ARDOO0DOO0O0O00 RO KOOOOOOOOOOOOO0O000 O
M@:%DDDDDD%:aDDDDKDDDDRDDDUMMmHMQDDDD

0000000000 ZzOODO0O0OOO0O0O QUOODO00 KOOOOOO KlzjoO
00 KOOODDODOODOOOOO0OO0OO0O0OO Kx)OODODODODK(zx) O KOOODODOOOOO
gogooo

1.11 00000DoDOooooog*

0000 ROOODOODODOOOOO (UFD)OOODMROOOOD PIDOODOOM
RODODODDOODOOODOOOD «0000000000000O00000 ROOO
»,...p, 0000 n,,....,n,0000 ROODO «00000

a:up?l...p?’"

gboboobbodme00DbO0O0ODbOODDOODODOODDOODLDbDOODDOO
gboooboobmRrO0OObOOO0ODOODOOD bOODOOO

b:vq{nl...q;ﬁns

0000000 ¢,...¢,0000000000000000 ROOOOmy,...,ms00
000vO0DO0O00000000000000000000 ¢t <min{r,s}000 uy,...,u
0oooo

G =up, (1<i<t), i>t000 j>t000 p;0 ¢ 0000000000

gbooobgn
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00 1.120000000001<i<t000 I; =min{n;,m;} 00000a0 600
0000 GCD(a,b) O d:=ph---pt 0000000 ¢t=00000 d=10000

O0:d0d «0 b00000000O000O000O000O00O0eO0 «O0 b000000O0
e=wryt -

000000000000 r,...,n 0000000000000000 ROOOOO
0wO0000000

O eD bO000000O00D0O000 ¢ e ROODOO0a=r"d 00000d O
00000~ 0000000 «0000000000000000000000 O
p,...,ps 00000 p; 0000000 »y<n 0000/ 060000000000
000 ¢ 0000000 v;<m; 0000000000000 ¢;0 p, 000000
0000i=;<t0000000 vy <l =min{m;,n,} 00007, P 00000
000000000r,...,n0000000000,k<¢t00000000 « 0000

e=wr{' -t =udpltopt, i<l (1<i<k)

000000000000000 e0d000000000000 dO «0 0000
00o000000000000
00000000000000000000000000000000000

00: ROOOOOO0000(PID)000O000d=GCD(a,b) 00000 Rd = Ra+Rb
00000000000 0000 Re+RyOODOO0D0OOD0O00000000M
00000000000 ROOOOOO R OO0O0OD0O000O00O0 ROOOOO
000000 Rfz] 00

f=fx)=aux"+--+amr+ay (ag,a1,...,a, € R, a, #0) (4)

0ooo0U0ag,a,...,a, 000 0000000000000 f OO0 (content) OO
OO0cont(f) OO0OD0Ocont(f) OOODOOOOO fO0O0OO0OO0OOODODOOOO f=
622 —4r+8 € Zlx] 0UDOD cont(f) =20000 —20000000 cont(f) 0 RO
0000000 fO Rx]000000 (primitive polynomial) 00000000 322 —4
0 Z}z] 0000000000

(40000 fO0000 a=cont(f) 000000a =ad, 0000 e RODODO
00000 fo:=aa"+---+dx+eq, 000000000 f=afp 000000000
0000 f,0 ae R\{0} 0000 f=af, 0000 «a000DO

00 1.13 (Gauss000) ROOODODOO0OOO0O00Of,¢0 Rx]000000000O
0 Ocont(fg) O cont(f)eont(¢) 00000000000 f0 ¢g00000000O fgO
000000000

O00: a=cont(f),b=-cont(g) OODDODODODODODODO fo,90 € Rz) 00000 f = afo,
g=bg 000000000 fobeo0O0ODDOOOODOOfg=abfogo 00O cont(fg) =ab
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ooooooboooooD f,gO0OoOO0O0DOOO0O0O0ODOOfgOOOoDOOODOOOOD
goooo

f=aux"+ - +ax+ay (a,#0), g="bpz™+ -+ bx+by (b #0)

O0000fg000000D000O000O000 d:=cont(fg) 0000ODOOODOO dO
00000 ROODODODOOODODOODODODODO pOOD. fOgOODODODO
oboob0f0 ¢g000O00ODO pOb0bOO0OOO0OOOOOOODOODOODOODODOO K
g/ooogoon

p far OO (5> k= pla)), p [y 00 (j>1=plb),
0000000000 fgO 2000 ¢y O
Cht1 = by + app1bi—1 + agyobi—o + - - + ap—10141 + ag_2bipo + - - -

00000000 10000000 pO000000000 o0 5,0 p00000000
p000000 a0 pOOOOOD0D0D0000 u0p0000000000 pO0
d=cont(fg) 00000000 ¢y 00000000000 0000000 fgO000O
00000000

000 ROOOOOO KOOOOOOOOOORD KOOOOOOOODOOOOO
0 Rl») 00000 K[¢)000000000000000

00 1.14 0000000 feKz]0OODOOO ce KOODODOOO f,€Rz] 000
00 f=cf, 000000

O0: KO ROOOODOODDODODODOOOOO e, R(b;20)00000

01 0

F=3, 0 T,
000000g:=bhb--bof0 Rg) 000000000000 g€ Re]0 ROD a
DDDDg:agODDDDDDDDDK[x]DDDD

a

= —bObl"'bngo

gooogood

00 1.14 ROODOODOOOOODO KO ROODODODOOOfeRx] 00000000
OO0geR[z]0 K[)] 0000 0000000 ¢0 R)00000 0000000

00:¢0 K] 0000 f00000000g=hf0000hKeK[z]0000000
0000 hg€R[2] 0 a,be R(b£0)00000 h=(a/b)hg 000000000 R[z]
0000 bg=ahyf 0000000000000000 beont(g)=e¢000000 ol
bO00D0D0D0000 ¢c:=¢/b0 ROOOOOOOD h=chyO R 000000 ¢g0O
Rz) 00000 fO00000000
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0 1.31 f(z) = apz™ + ap12" '+~ 4ao (@ € Z,n €N, a, #0, ap # 0) 0 Z[x]
00D0000000000000 +0 f(r) =0000000r =a/b00 dlao, blan
000000 00000000000 0O0O000 @,b0000 r=4a/600000
bz—r)=br—aD Q] 0000 f(z) 0000000Z 000000000000
000000000000 bx—a0 Zz]0000 f(z)DODOOODDOOODOOOO n—1
0000 ¢(z) €Zjz 00000 f(z) = (br —a)gz) 00000000 2" 000000
ogooooooooooo

00 115 ROOOOODDODO0OODODO KO ROODODODOUOOfeRzjOOD 10000
00000000 f0 R]0000000000 f0O Kl]ODODOODODODOOOOO
gogooboboogd

O0: f0O K] OOOOOODOOODOOOOOOOOfO 10000 KOOOOoOoooo
00000000000O000O0OO0 fO RZ|0000O0O0OODOOOOOOOO RODO
a0 Rjz]00 ¢gO00000 f=aqg 000000000 cont(f)=acont(g) 0 a 000
0000000 cont(f) 000 00000O0O0O0O0OOOOO fO Rz|]ODODOOOOOO

O00f0 Kz]OOODOOODOOOOOOOOOOOOD 1000 KOOOOO g,he
Kz]0OOOO f=¢h00000000000 go,ho€ Rlx] 0 KOO ¢,d 0000
O0g=cgo, h=dho DODOODORODO ¢1,¢0,d1,de OO0 000 c=c1/co, d=dy/dy OO
googo

f:zl—glgoho 0000  cydyf = crdigoho € R[]

O000000 GaussOOOOODO eadycont(f) = erdicont(go)cont(hg) O O O O cont(f),
cont(go), cont(hg) 0000 ROODODDOODOUOOROODO « 00000 ¢1dy = ucads
00000000 codof = ucadagoho D000 f=ugoho 0000000 fO Rfz] 00
ogoooooono

00 1.16 Rz] 00000 Rlz)0000000

00: f0 Rl»)00000000f000000 f=c(ceR\{0})OOOOcO RO
00000000 ROOODOOOOODO R O00000O0OO

a=cont(f) 0000 f=af, 000000000 foeRz]0000000 «000
0000000000000 00000000000 Kjz]00O00O0O0000O
0 Klz]0 PIDO00OOfO Klz)0O0OOOOOf0 Re]0000000000000
gh€R[z]00 ¢gh0 fO000000DO0O0O0OOSfO Klx]OOODDOO ¢gO00 A
0 K[] 0000 f0000000f00000000000 1140000 ¢g000 &
0 Rz)]0000 f000000000 f0O Rjz]00000000O

00 15 ROODODOODODDO0O0O0ODOOOOO Rej00C0O0DDOOOOOO

00: f(z) € R]0000 ¢00D000D0O0 folz) € RE]0DOO0 f(z) = cfol)
D00D00KRE OO0O0O0000000K[ 0000 gi(z),...,0.(x) 0000
O folz) =q(z)---g-(x) 0000000

0132000000000 Z«)]OOODOOOODODOOO
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1.12 O0OOoOooog*

nOO000000O02,...,2, 0 nO00000O0O00O0O0OODOOO0OOOOROODOO
oooooooooobg Ny,...,N, 0000

Ny

Ny,
F= @)=Y > Copea,di 28" (Cayean € R) (5)

a1=0 an=0

000000000000000 y,...,7, 00000 ROODODODOOOOOROOO
000000 Rlz,...,2,) 0000(G)000000

Np,
f(l‘17 s 7mn—laxn) - Z gan(xh s 7xn—1)xg"7

an=>0

N1 Nn—l
— a1 Ap—1
o (T1, o Tp1) 1= D o0 Y Copean @y € Rlwy, . 2]

a1=0 anp—1=0

ooo0oooo0o0fO0000 2, 00000 Rxy,...,z,]000000000C0O0O0OO
ggoboboooobobooogn

Rlxy, ..., xp1,2,] = Rlz1, ..., Tp1][2n]

O0000000000R[] 00000000Rz,2,] =Rz, 00000000
000000rO000000000000Rx,...,z,)000000000000000
ROODO 0000000000

01330000 f=a*442% — 22 +3zy+52x 0000 2,y 00000 ZOOOO
00000y 000000000 f=—-22+ (423 +32)y + (¢* +52) € Z[z][y) 00O O
000002000000000 f=a'+4ys®+ By+5)r—22 € Zlylz)] 000000

00 115 ROOODDOOO Rlxy,...,z, 0000000

00: n000000000000r=1000000 16000 Rz 0000000
R[zi,...,,,]000000000000000 1.6000 Rlxy,...,2s] = Rlz1, ..., Tn_1][Tn]
00000000

00 1.6 ROOOOOOO (UFD)OOO Rlay,...,#,) 00000000000

gb: 00 150n000000000000000O0
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2 00

gobogboboouogooboobboobboobbboobobuooboboboboo
gbodgbobobobodgbobboboobooboboobobbobooobobo
gboooboboobooboobooboboboboobuooboobobooboog Jordan
ggooogo

21 0O0O0o0ooond

M 000000 (abelian group, 10 000000000000000000000
MxM>3(uv)—u+veMOODOO0O0O00O (1)-(4)0000000000

(1) 000 wyo,we MOODOO (u4v)+w=u+(w+w) 00000DO0000
ooo

(2) 000 w,veMOODO0O u+v=v+u00000000000000O

(3) MOD 0, D0DD0D00ODOD0O0 vueMOOOOu+0y=u0000000, 0
ggbobobuogoobbbooogbobobuo oodub

(4) MOOOODOD « 000000 veMOO0OOOuwu+v=0, 000000000
Uov=—w U000 «00000000000000

woveMODODOD u—v=u+(—v) 000000

ub 21 MoOoooobooboboboooooooouob oy 0bboboboboobg,
veMUOODOOOODODODOODOOOOOOOOO

O0: 0,0 MODOOOOOOOODOOOOOOOOOO,, =0 +0y =0y OO
wov,weMUOu+v=u+w=0, 000000

v=0y+v=@w+tw) +v=(wHu)+tv=w+ (u+v)=w+0y=w

U
00000 MOODOD ROODODODDOOO ROO (Rmodule)DOOOOORO MO
goog
Rx M > (a,u) — au € M

0000000000 (5)~(8) 0000000000
(5) lgu=u (Yue M)
(6) (ab)u =a(bu) (Ya,b€ R, Yu € M)

(7) (a+bu=au+bu (Va,b€ R, Yue M)
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8) a(u+v)=au+av (Ya € R, Yu,v € M)

000000000 ooooUOoUoOoDoOo {0o}0 ROOUDODODOOOOODOOODO
gboobuoobogobd

00 220 ROODOO MOOOOD w0000 Ogu=0y, (-lgp)Ju=—w 000000
00: 00 (7)00 Ogu= (0g + 0g)u = Ogu + Ogu. 000
0y = Ogu+(—(0gu)) = (Ogu+0gu)+(—(0gu)) = Ogu~+(0gu+(—(0gu))) = Ogu+0, = Ogu.
000 Opu=0, 000000

Op =0gu= (1g+ (—1g))u = lgu+ (—1g)u = u+ (—1g)u
00 (-lpeD «00000000000000 (~lgu=-w00000

02100000 z0OoOoobooooboooobooboobooobbooboMDbDODO
ooodb0bbDeweMODOOOOO0nDOOO0OO

U+ +u (n>0)
N e’

oooooooMO zZzOoDOUOoOoOOoooooOOobOoOooOOobOOo MO zZOOODOODOOO
obooobdoo MOOobOooobooobo

0220 KOOOOOOooOKOOODOOoDOoOooobooooboooo

023 ROODODODOOOODODOOO RxR>3(a,b)—abe RO RO ROOOOOO
uboooboub RO ROUDODODODOOOOweROUOOOO,eeRODOODOOOO
U0 e OOD0DO0ODOO0ODOOODO

d
024 ROOODOO0O0O0O0OOOOOODODODODODOO C*R)0O0OOOO D:d—D
x

D:cwm)afhﬁszggecwm)
gdooouoouoooouoouoouooa
P(z) = ap2™ + ap12™ ' -+ a1z + ag (ag,...,a, € C)
0000, P 0 feC®R) 00000
P(z)f =P(D)f = a,D"f +a, D" 'f+---+aDf + aof

00000000000000 C*R)0Clzl000000
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ROODODDODOMO RODODOODOMODODOOUOOOODO NOMDODODO ROO
(R-submodule) DO O O0O0O

u,v € N = utvéeN, (e Nyae R) = aue N

O000000000O0ONOO «00000u+(—u)=0,0 NOOOOOOOOO
00 NO 0y D000

KOOOOODO NO MOOOOOOOOO0OO0O0OO0O0O0O0000 RO ROOOOO
O000O0RODOOROOOOOROOOOODOOOOOO

N;O N, O MOOOROODDODODOOON, +Ny = {ug +uy | ug € Ny, uy € Ny} O
NyNN, O MOOO ROOOOOO

025 V0O00KOOODOODOooooooooooT: Vv —VvVioboobobooookKO
ggooo

P(z) = ap2™ + ap12™ -+ a2+ ag (ag,...,a, € K)
DDDD,P(]J)D velVouoooo
P(z)v=P(T)v =a,T"V+ a1\ T" v+ +aTV + apv

0000000000poo0o VO Ke]ODOODOOV OOOoo wovooo
KzZ]0OODOOOODOOODOoOOoOooow o voooooooooooooooooo
UOveWdoobodo IveWw ooonouooboobooboob wiorooboobo
googd

MO NOO ROODDDOOOOOO f:M—NO ROOO (R-homomorphism) [
00 ROO (Rlinear) OO OOOO

futv)=f)+ f(v),  flaw)=af(u) (Vuv€M, Va€R)

gogoboooobbodb MbObooobb NODDOUOO Oyooobboo ROO
goooooboobbooooo

f:M—-NORODODDOODODOfOO (kernel) Ker f:=={ue M | f(u) =0y} O
MO ROODODODOODOO OO (image) Imf=f(M)0 NO ROOOOOOOO

RODD f:M—NOODOOODODDOOODOOOfO ROO (R-isomorphism) 00000
00f0000000000O0O0O0OOOOOO f:M - NOODOOOOOOOO
MUONUO ROODUOOUOODODDODOOUOODDLODOOO M=ENUOOODOOOOOOLDODOD
O0f'0NOOMOOROOOOOO

00 23 f0000 ROODOO MOO NOOROOODOOOODO f(0y) =0y 00
00000 vweMOOOO f(—u)=—f(u) 000000

O0: f(Onm) = f(Or +0ar) = f(Onr) + f(0ar) DOODO —f(0a) OODDO f(On) =0n5 O
000 f(u)+ f(-u) = flu—u) = f(Oy) =0y OO0 f(-u)=—f(v) DODDODO
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00 24 MO NOOODOOOOf:M—NOOOODOOODOOOD f0000000
000 flu+v)=fu)+f) 0000 v,ve MOOOO0OO0O0O0O000Of0 MO
NDO zZOODOOOOOOOZOOOOOOOO0OOO0OO0O0000O

00:zZ000D00000000000000000000f000000000000

0000000000 neZO uweMOOOO f(hu)=nfluv) 0000000000

0000r=00000000 00000000000r>00000 0000000
fmwsz+~-+@ZJW%%;+fWFﬂU@)

J/

n< 00000

026 MORUOUODUODODODO ecROODOOOOMSu—auve MO MO
O MOOROOOODODO

22 OJO00Oo0OOoooood

gbobg rRODDODOODOOODODOOOM,M,...,M, 0 ROOODDOOODOOODO
00000 (direct sum)
M=M®&Me- &M,

goooooooooooooooooo MO My,..., M, 00000000003
M= M; x My x -+ x My, ={(uy,ug,...,u,) | uy € My, us € My, ..., u, € M,}
0000 (ug,ug, ..., uy), (v1,v9,...,0,) € M OO0
(ug, U, .. uy) + (V1,09 ..., 0,) = (U 4+ V1, U + Vo oy Uy + V)
O0000ee ROOODO
a(uy, g, ..., u,) = (auy, aus, . .., auy,)

0000000OMO ROODODUOOOUOODOOOO M;0000 MOODOOO (direct
summand) 00000000 MOO M; 0000000000 7 : M3 (ug,...,u,) —
weM (i=1,...,n0)00000

O0O0ORO ROODODOOOM;=R((i=1,...,n)0000

R®---®R=R"
—_——

n
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ob0o0oROOO0OOOO RFOnO00OD0ODOODOOOOOODODO
ROO MUODO w,...,u, DOODODOOOOO

N = Ruj + Rus + -+ - + Ru, := {ayuy + agus + - - - + a,u, | ay,a9,...,a, € R}

0O MORUIDODUDUIDOODLUOOOLUOODDLDUOOOOO wg,ue,...,u, OOOO ROO
O000O{uy,ug,...,u.y 0 NODOODO (set of generators) 0000000 Ouy,...,u, 0 N
O0RrROOOOOOOOOOOOOOO

00 21 MOOODO ROOODODODODOOMOODOODOO wy,...,w,, 00000O00OM O
u,...,u, 000000 ROOODODODODOOOMO ROODODOD (finitely generated over
RyOOOOOOO

RODOD MODOOOO wuy,...,u, 0 RO 1000 (linearly independent) 0 0O 0000
ai,...,a, € ROO ayuy +asus+---+au, =00000a1 =a,=---=a,=0000
odooDOo100bo0b0000o1lbo0oooonoa

00 22000 ROUODODO MOOODOODOOO wy,...,uw, 0 MOOO (basis) DO00O0O0O0O
MO w,...,w,. 00000 ROODOODOO0OO w,...,w, 0 RO1O0D00O00O000O00OO
oboomMOoobdr-oobboobooboobbooMmoboobboobog r
000000 (free modole of finite rank) DO 0D ROOOOOOO0OODOOOOOOO
EREREREREE

oo R*0O (1,0,...,0),...,(0,...,0,1) e R*"O000000000000O0000O0O
00 000000000

000 ROOODOCOOO0O0OO0O0OOOOOOO00OO00000000 ROOODOOOD
0000000000000 000000000000000000 ROOOOOOO
000000000000000000000000

027 n0200000000000 200 M:=%/Zn0 10000000 nl=n=0
000000I0100000000MO0000000000000M 000000 n
0000 000000 MOOOOO 10000000

028 N={(u,v)€Z?|u+v=0}00000NDO Z2000000000NDOOO
000 (1,-1) 0000000 (wv)e NOOOO v=—u000 (u,v) =u(l,—1) O
000000000000 NOOO 1000000000

Ododooooooooooooooooooo RrO00ooooooooon
a1
a2

="(a1,ay,...,a,) €R" (a,...,a, € R)

an
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00000000D00000000000000000000000UOOD o000
ggoboboodm

OoboDRrRO0OMOOO w,...,uw, 0000000000OO0O0OROO RPO0 MOO
ROO @y :R™— MO

Orr (M1, T2, .., T)) = T1UL + oy + -+ + Tyl (r1,...,7m € R)

00000000000¢, 0 ROODOOOODOO0ODOO0O0O0000O0®, 000
0000000 w,...,u,, 000000000000000000®,,:R"—MOR
00000000000 ¥y :M—>R"0 ROODOOOODOOOOO0 &, 000 Uy,
00000000000%, 00000000000

MOOO w,...,u,, 000 ROOOOONDOOO vy,...,v, 000 ROOODOOO
00f:M—NOROODOODODOOOOOODO

f(ul) = Q1;V1 + A9V + - -+ + Qp; Uy, = Zajivj (1 S ) S m)
7=1

0000 a; e ROODOOO0O0OO000O0Oa; 00 (3,/)00000 nxmO0 AOO
00000 fO000 wy,...,um O vy,...,0, 0000000000000000000
ON=MOOOOOOO MO NOOOOOOOOOMay,...,Zm Y1, 9s € RODO
000

flriug + -+ Tpuy,) = szf<uz> = le Zajivj = Z ( CLji%) vj
i=1 =1 j=1 j=1 1

gboooog

flriug + -+ Tptim) = 101+ -+ Yntp, = =41 (6)
Un T
000000 ROOODOOOOD nxmO0 A=(ay;) D000D00(6)0000 RO

oo f:M—-NODOODOO
ROO &y:R"— N[O

On((y, - sun)) =pvi+- o+ yatn (Y1, U0 € R)

000000000000 (6)000000 R"00 vOOOO f(®u(v) = Py(Av) O
0000000000ROOOOODO
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00000 (commutative diagram)J D 00 0000000000000 0OOOOOOO
ggboooogd

ooooLodnd wy,...,w,, OO0 ROOODOODOOOg: N — LOROOODOO
ggbooogd

!
g(vi) = buwr + -+ + bywy = ijiwj (1<i<n)
j=1

000 b; e ROOOOIxnO00 B=(h;) 00000000 RODODO gof: M —1L
OMOOO w,...,u, 0 LOODO wy,...,w;, 000000000 BAOOOOODO

(90 )(w) = g(f(w)) = glaroy + - + anvn) = Y arig(vy)

n l l n
:Zakiijkwj :Z (ijkakz> wj (Z: 1,...,m)
k=1 j=1

j=1 \k=1

ggoboboooobboboooobbobooooboboon

M-t N2

wl e e

029 0000020000000000 M = {aa®+arz+ag | ag,a1,a2 € Z} 00000
MODODOO0O0OO0OO0OOD00ZO00OO000000000 1,2,220000000 7:M > M
O T(f(z) = f(z+1) (Vf(z) €Z]z)) 000000000070 ZO000000000
0000000

T(1)=1, T(x)=z+1, T =(@@+1)?=2>+22r+1

1
0000007000 1,z,22000000000 (0 gogon
0

O ==
— N

23 JUUobbuooobobbbouao

ROODODOODO0ODDDo,OO000O0O0DDROOOOODDD nOOODDDOOO
M,(R)OOOGOOM,(R)On>200000000000000e¢e ROOOO al,
000000000000 000o0ooUooUoDoUOD Ae M(R)OODOODODOO
(al,)A=A(al,) 0000000000000 eADDOODODO0O0 My(R)O R
ggooboboogd

M,(R)OO A=(a;;) 0000000000 (determinant) det ADODOO0DOOO0O
b rROODODOODOOODOODOODOOODOODOO0

det A = Z SEN T (14(1)020(2) * * * Ano(n)

O'ESn
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000000 ROODDOODOOODOOOD S,000 {1,2,...,n}0000000sgno
000 cO00O00OODODOOO 1IODO0O0O00OO0O -1)OOOOODOOOOODOOORO
ggbbbuoooobbooodobbbodoo

00 2.1 ABeM,(R)OOODO det!A=detADDDDOO0
O00:0€8, 0000000000 ¢'00000

det’A = Z SgN O Ug(1)100(2)2 * * * Ao(n)n = Z SEN T G15-1(1)A26-1(2) * * * Ano—1(n)
geSn og€Sn

O0000¢0O S, 0000000 ¢'08,0000000sgno*=sgnc 000000
OO0 detAODDOOODOO

00 22 000000000000000 rROOOODOOOOOOOay,...,a,, b; O
ROODOOOOODOO nODbOD0ODOODOONpeRO1ILS;S<n0O0000OO

ax a; ax

det | A\a; + pb; | = Adet | a; | +pdet | b,

a, a, a,
000000000000000000
00:a 00000 a;b; 00 kODODO by 00000

aj

det | Xa; +pb; | = Z SEN O A15(1) "+ (Ajo(j) + 1Djo(s)) =+ * Ano(n)
: 0ESh

an

= A Z Sgno_ala(l)"'aja(j)"'ana(n)+/'L Z Sgno_ala(l)"'bja(j)"'ana(n)
oESH gESy
gooboooooobooooobooobooooooboooooooooonooooon
O0ooOooood

00 23 Ae M,(R)0000CCOOO000000OOOOODODOODODOOO AO200000
OO0002000000000000 BOOOOOdetB=—-detADOOOODOO A
O0000000O00DOO00DOO0O0bOO0OO0detA=00000
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00: A=(a;;) 0000050 (1<i<j<n)000000000 BOOOO

det B = Z SEN O A1g(1) ** * Ujo(i) * * * Qio(j) * * * Ano(n)

o€Sn

= Z SEN O A15(1) * * * Qig(j) = * Qig(i) * " * Qno(n)
o€Sn

= Z SENO Q1r(1) ** * Qir(i) = Air(5) * * * Anr(n)
o€Sn

00007=0-(4,j) 0000000 OsgnT=—-sgno 00000 0O S, 000000
Or0 65 000000000000000 —detAODODOO0DAODOODDOjO0D
00000 B=A0DODOOUOOOdetA=—detB=—-detAO0 detA=000000

0024 R"Onp00000000D00O0 F:(RM"—RORODDODOODOOOOO
goon

F(ay,..., a; + ubj,...,a,) = AF(a,...,a,...,a,) + uF(as,...,b;,....a,)

F(ay,...,a,...,a;,...,a,) = —F(ay,...,a;,...,a;,...,a,)

D000 1<i<j<n0000 ay,...,a,,b;e R"ODOD0 \,pe ROOOOODOO

goog
a;

0000000 e =(1,0,...,0),...,e,=(0,...,0,1) e R"0 R" 000000000
00:a,00 ;000 ¢;00000F00000000

F(ala"'aaQ):F(allel+"'+a1nen7a27"'7an)

n

n n
E a/l,k1F<ek1)a2a ... 7an> - E al,k1 E a?,ng(ekl)ek27 as, ... 7an)

ki1=1 ki1=1 ko=1

n n
= E E al,kl"'an,knF(ekla"-aekn)

k1=1 kn=1

000 FOOOOOOOOOOk,...,k, 0000000000000000000
Flen,....ep)=00000k,... .k, 000000000

. 1 2 ... n
o ki ky -+ k,
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00000 F(ey,,....e,) =sgno Fle,...,e,) 0000000000000

F(a,ag,...,a,) = Z SEN O A1p(1) "~ Anom)F(€1,€2,...,€,) = (e, ey,...,€,)det A

gESy

ooooo
00 25 000 A Be M,(R) 0000 det(AB) =det Adet BOO00000

00: AD000 ay,...,a, 0000

alB
F(ay,...,a,) =det(AB) = det
a, B

O0000O0F(ay0..,a,) 0 ROODODOOOOOODODDOOOOOOOOOOOOOOO
ub 24000

F(ay,...,a,) = F(e,...,e,)det A =det([,B)det A = det Bdet A
ooobobooono ,0n00b000ooooo

00 2.6 n,n, 00000A,; (1<4,j<2)0 ROOOODOOOOmnxn; 000000

A: All A12
A21 A22
000000 Ay 000 A, 00000000detA=detAy,det Ay 000000

O0:n=n+n, 000 A00 (¢,j)000 @; 0000A,; =0000000000
U0m<:<nU0 1<) <n 000 q;=00000000000000

det A = Z SENT A15(1) * " * Unyo(ny)Ony+1,0(n1+1) * * * Ano(n)
0ESn

000000 o(m+1),...,0(n) 000 000000000 tny1.0m41) - Gno(m) =0
ooooo0eO0O00 {m+1,...,n} 00000000000 O0O0OOOOO cDOO
0{l,....n}000000000000060 {l,...,n} 00000 0y € Sy, 0 O
{ny,...,n} 00000 0»€8,, 000000 =00,000000000000000
000,08, 00000000,0 Sy, (00 {ni+1,...,n} 000000000000
Oo00dod e=0c0o 0000000000 O

det A — Z Z Sgn (0102) alal(l) e an1a1(n1)an1+1,ag(n1+1) e anaz(n)

U1€Sn1 UQESn2

= § SgN 01 A1gy(1) " * * Cnyoi(ng) E SN 02 Gpy41,09(n14+1) ** * Gnoa(n)

UleSnl 0'265712

= det All det AQQ
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0000000000A4,=000000000000000000
A= (a;) e M,(R)0DO (i,7)000 (cofactor) D0DA DD 000, ;0000000
0n—-10000000000 (-)¥ 00000000 ROODOOOO0O0O00O

00 2.7 A=(a;) € M,(R) 00 (4,4)0000 a; 00000

det A = ajGin + Qiglia + ++ + Qinin (

1< <
det A = aljdlj + azj&2j + -+ anj&nj (1 <J

)

n)

N5

go:0b0:.=100000000000000000000O000000O0O0O0OODOO
26000000

a; 0 - 0 0 ap -+ 0 0 0 - am
Qg1 Q22 -+ Q2p Q21 Q22 -+ Q2p Q21 Q22 -+ G2y
det A = + 4+t
Qp1  An2 Apn Ap1  Qp2 Qpn Qp1  An2 Qpn
aiq 0 0 a2 0 0 0 Q1n 0 0
Q21 a22 Q2n Q22 Q21 Q23 A1n nei|@2n Q21 - A2p-1
- — | +o+ (=1)
Gp1 Qp2 " Qpp Qp2 Anp1 Gp3 -+ Gpp App QAp1 " App—1

= a11011 + G12G12 + -+ - + Q1,01

0000000000000000 260 (-)*=(-1)"'0000mM2<;<n00
O00ooo Ad0 gy jO000100000D0D020000;—-100000D0O0C00O00OOO
0000AO0OOOOOOOOO (1,2,...,7) 000000000000 (-1 000
00oo00oooo (-1yYHo0o0oo0o0o0 j=100000000000000000
gboooboo200b0o0obobboobooobuoobod

A=(a;) € M,(R)00000a; 00 (5,7) 00000 n00000 (6;;) 0 ADOD
000 (adjugate matrix) 0 000

00 2.8 A=(ay) € M,(R)ODODO0D0 ADDOOOAA=AA= (detA), 00
0ooQ

00: AADO (4,5)00 by O apnds + -+ aina;, 0000004 =;0000000
270000b; =det ADDDDi#;00000b, 00AD00i00 ADD ;0000
0000,0000000000000000000000 &4, ...,a8,0 AO00O 0
0000000000000 0000000000000MO00 b;=000000
0000 AA=(detA), 00000000000AADDODODDOOOOOOOOOO
ooog

00 21 AeM,(R)ODODDOUOOU0ODDODOOUOODOODOOOODOODOdetAD ROO
gbooboobood
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O0: ADDDOOOOOO AB =1, 0000 B € M,(R)OOODDDOOOOO
det Adet B = det(AB) = detl, = 1 00000ODO0detA O ROOODOOODOO
dtAD ROOODODODOOOudetA =1 000000 RODD « 0000000
00 AA = AA = (det A)I, 00O

A(ud) = u(AA) = (udet A)I, = I,, (uA)A = u(AA) = (udet A)I, = I,

O000000 ADOO A =ud=(detA)"'Ae M,(R)D0ODOODOM,(R)0OO
0ooooO
M,(R)0ODOO0ODOOD GL(n,R) 00DDOD Ae M,(Z) OODOOOOOO
AeGL(n,Z) 0000000000000 detA=+100000000000000
D000 ADODODOOO0O00O (unimodular) 000000

oo 29 ROOODOODODROUOD MUDUO wy,...,u, UOODOOODOODOODOOMDOO
Ob0»+10000 RO1O0DODOOOO

00: MO n+1000 vy,...,00, 0000000w,...,u, 00000000000
vi:Zajiuj (1<i<n+1)
j=1

0000 e; e ROODOOOO a; 0 (6,7)D0000nx(n+1)000 AODDOOR
0000 KOOOOe; e KOOOOODADOOODOOOOODO nOOOOOOOOAD
gogobobboogooboon

C1 0 C1 0
Cnt1 0 Cntl 0

ooofd ¢,...,.cpn € KOOOOOOODDOOOO o0 ROOOOODODOOOO

%(%@ERJM#MDDDDDDDDDDDDDD¢:®y~m@qDDDD

d, e ROO (d,...,d1)#(0,...,00000000000

n+1 n+l n n n+1 n n+1
Z divi = Z Z diajiuj = Z (Z ajz-di) U; = bl s bn+1 Z (Z ajici> U; = 0
=1

i=1 j=1 j=1 =1 7j=1 =1

Cc;, =

ogoodbodw,...,v, 0100000000
uggd 22 0000000000000 b0boboooobbboooooobobooOon

b g0 RrROOCOO MOOO wy,...,u, JO0OODOO0OOODOO0OD MO n+1000
gobooooobo0oRO100D0O00ODO0OOODOODOODOODOOO0O0 vyy...,vy
U MMOoboooboOOm<nOOODOOOOOOODOOODOOODOODDOO
O00»<mUO00000000000Om=n00000



ggoobooooboo 47

o0 21000 ROOOO MOOO w,...,u,, 000000Oa; e ROOO
Ui:Zajiuj (1§Z§m)
j=1

oo0ooooog w,...,v, 0 MOOOOOOOOOOOODOOO0OO0O0O00 A= (ay)
0O M,(R)OODDODOOOOOODODUOODOODOOD AODODODODODODOODOODOO

O0:wv,...,v, O MOOOOOOOOOOObL,; e ROOCOOO
j=1

goodooogoon
Jj=1 k=1 k=1 \j=1

0 w,...,u,, 0 1000000000B = (b;) D00D00AB = I, 000000
Uy, ..y O v1,...,0, 0000000000 BA=1, 000000000000
O0DAO M,(R)OODDOOOOOOOO

00 ADDODDOD000O00O B=(b;)=A"'00000

m m m m m m
E bijvi = E E bijariug = E aribij | u = E OkjVk = Uj
i=1 k i=1 k=1

i=1 k=1 =1

oodbUu,...,u, 0000000000 veMUOOOUOOuU =cuy + -+ cpim
oooood a,...,c, e ROOOOOODODOO

Oo00d0000wv,...,v,, O MOOOOOOw,...,v,, 01000000000O0O0O00O0O
GER conu+---+ce,=00000000

O:icﬂji:ici <iajiuj> :i <iaji0i> Uj
=1 =1 7=1 ;
0 wu,...,u,, 01000000000
iaﬂci:o (1§z§m)
=1

A=(a;;) 000000000 A'O000 ¢ =---=¢,=000000
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24 O0OO0ODLDOODOO

MDOOO wuy,...,u,, 00000 ROODOOOOW,...,u, 0 MODODODOOOOOOO

U§:ijiuj:puer“'ermium (i=1....m)
j=1

0000 p; e ROODDOODOOOOOOD P=(p;;) 000 2100000 M,(R)ODO
googbd2000b00bobbo0 RODOO

L1 m T m
by RS : |—>inui€M, ), R™ > : »—)leu;GM

T =1 Tom =1

000000000000 ve RP 0000 &,(v) = dy(Pv) 000000000
v="21,...,2,,) 00O 0ODO

Zx u; = Z szpﬂu] = Z(zm:pjixauj = ®y(Pv)

=1 j=1 j=1 =1
gooooobobbbbbooooooooouoooobobobobon

Spr

R"™ ——= M

i

Rm

NOOO vy,...,v, 000 ROOODODOOODOf:M —NOROODOOOOOAD
fO00000DO0DOODOOOOODOODOD
ul,... O MOOOOOOw,...,v, 0 NOOOOOOOOOOOOOOOOO

I
(pl])7 Q (qZ])D D D |:| |:|
=1 ‘=

000O0PO mOODDOOO0OQO 000000000000 w,...,d,04,...,0,
0000 fO000000 BOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

\f/
/\

00000000 AP =QBO000 B=Q'APOOODOODOOOOCOOOOO
M=NOOOO MO NOOOOOOOOOOODOOODOOOOOOOOO &y = dy,
P, =0, P=QO000000B=P'APOOOO
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25 0O0OO

rROOODODOODOOOODOOODDODOOORODOODOODOODOODOODOODO
gboooboobdoboboooobobobboobobwRrRObDOOOOOODODOOO
ggbobobuooogbobbooooobbboogbbboooobobbuoooooboobog

ocooooooooooobORrROOODOODODOD MNO ROOO f:M— N
ooooofO00O0oO0O0oO0OoOOobOO0bDO0bObDOobDOobLD MO NODODOODOOO
gobooo

00 23 (000000000) ROOODOOOOOOOODODDAOD ROODOODODO
00 nxmOO0OO0OO 0000D0O0O00ODOOOOOOOOOOO P e GL(n,R)O
QeGLmR)ORDOOOOOO dy,...,d, (1 <r<min{n,m})00000

dy
dy
PAQ =B =
d,

Ob:=2,...,r 0000 ¢, 0 ¢, 00000000O00OOCO0OO0OO0O dy,...,d. 00
gooooobob0O0bObOO0O BODOODODO ADODUODODOd,,...,d, 000 A
0000 (elementary divisor) 0000d, 0000000000 000Od; O ROOODO
ob d,=1000000

O0O: ROODDDOOODOOnRnxmOO0 AODOOOOOO6OOOODDO ROOOOOD
ggobobooggooood

(1) ADODODO0O00O0O0OD «0000000eD0 ROOOOOOO

(2)i#;0000A004+000 00 p0000000000OAOD:000 00
po0O00O0ODOODOO g0 ROODOOOODODO

3)i#A£;0000A00000 00000 AO0O«000 7000000000

1

(Hooooo Q@ Ubdn0000mUO0bD000000O0O0O0DO

AODODOOOOboOooo
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(2)0000

1 1

ERERE

1 1
000-,0000mO0000000000000 ADOOOOOOOOOOO
(3)0000

1

0000000 mO000000000000 ADDDOOOOOOOOOO
()000000000000 ROOO o«0(2)000000000000 10(3)00
0000000000 -10000000000000000000
0000AODDOOOO0O0O0O0O00000O00000000000000000000
00000000000000000000000000000000000 N:R—
NU{0,-1} 00000N(a;) 000 a; D00D0D0R=ZOO0OO000000R = Kl
0000000000000 000000000000000000000@O000
000000 »,mO0000 »,mO0000000000000000000

(1) AD 000000000A0000000 A00000 1x100000 (1,1)0
000000004, 000000A40 00000 1x1000000000A40
000000000000000000 ¢; 000000010004000000
100000000000 e;0(1,1)0000000000000000000
00 ADOO (2)000

(2) ADODOOOO0e, 0000000000ODODOOO

(i) 00 ay (j >2) 000 a3 (1 >2) 0000 a, 000000000 50
gooboboboboboodo il 1oboboud e oo obogg
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00000 ADOO (3)0000

11 A2 - Aim a11 0 T 0
/ /
a21 a22 . e a2m 0 a22 [ a2m
—
- 0 / ... /
An1  Ap2 Qpm Apo G,

(i) 00DOay (j>2)000 ay (>2)000 ¢, 0000000000000
a;; 00000ay; 0 e 000000 aqj =qai+7 (¢, € R, N(r) < N(an))
O0o000d0ooooo jO000100 —gOOODOOO(,;))000 rO0O
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for=f0000 fu)=f(uv) (Vue M)0000 fOODDDODOOO0ODODO

M—l mfcnN
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